Методична розробка інтерактивного уроку хімії. 7 клас. Укладач Щетініна М.В., гімназія № 178
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ТЕМА УРОКУ: Хімічні властивості кисню: взаємодія з вуглецем, сіркою, фосфором. Реакції сполучення. Поняття про оксиди.
Цілі уроку: 
· Дидактична:
· Ознайомити учнів з хімічними властивостями кисню;
· Закріпити та корегувати знання учнів із складання формул за валентністю, визначати реакції сполучення і окиснення;
· Перевірити засвоєння учнями понять елемент Оксиген та проста речовина кисень, знання фізичних властивостей кисню, вміння застосовувати набуті знання під час складання хімічних рівнянь.
· Розвивальна:
· Продовжити формувати хімічну мову;
· Розвивати вміння аналізувати свої знання.
· Виховна:
· Виховувати дисциплінованість, уважність;
· Формувати вміння працювати в парі, індивідуально та в групі;
· Раціонально використовувати час, швидко і зосереджено працювати над завданням. 
Очікувані результати: учні зможуть
· Навчитися складати рівняння реакцій, які характеризують хімічні властивості кисню;
· Визначати реакції сполучення, окиснення;
· Мати уявлення про оксиди і їх назви;
· Формувати навички колективної і групової роботи.
Тип уроку: комбінований
Форма уроку: урок з використанням ігрових моментів, мультимедійного обладнання та інтерактивних методів.
Методи: фронтальна бесіда «Ланцюжок знань», міні-лекція, демонстрація, робота в парах, індивідуальна робота, метод самоаналізу, гра «Швидше та точніше», методи інтерактивних технологій «Знаю. Хочу знати. Вивчив.»
Базові поняття: Оксиген, кисень, оксиди, окислення, каталізатор, реакція сполучення, валентність.
Обладнання: мультимедійне обладнання, схеми до уроку, таблиця Д.І. Менделєєва, роздавальний матеріал, картки самоаналізу.
Хід уроку
I Організація класу
II Актуалізація опорних знань
· Частина учнів відповідає письмово на тести.
· Фронтальне опитування «Ланцюжок знань»:
1. Хімічний символ Оксигену
2. Порядковий номер Оксигену
3. Відносна атомна маса 
4. Група
5. Підгрупа
6. Валентність у сполуках
7. Формула простої речовини кисню
8. У вигляді якої ще простої речовини існує Оксиген
9. Основне джерело одержання кисню в природі
10. Імена вчених, які відкрили кисень
11. Ім’я вченого, який дав назву Оксиген
12. Як перевірити наявність кисню в склянці
13. При цьому використовують хімічні чи фізичні властивості кисню
14. Основні способи добування кисню в промисловості
15. На що перетворюється кисень при температурі -219˚С
16. Які способи збирання кисню в лабораторії ви знаєте
17. За допомогою якого типу реакцій добувають кисень в лабораторії
18. Визначення реакції розкладу
19. Що таке каталізатори
III Мотивація навчальної діяльності
· Я прошу вас проаналізувати свої знання і вміння, заповнюючи колонки таблиці  «Знаю» або «Хочу знати» (ставити «+» у відповідній комірці). Ваші відповіді не вплинуть на оцінку, відповідайте чесно – це дасть вам можливість визначити питання над якими вам треба іще попрацювати.
Учням видається картка самоаналізу знань.(кожному)
· Кисень – проста речовина, що підтримує горіння. Кисню, що міститься в повітрі, досить для горіння дров у багатті, природного газу, вугілля, тощо. В чистому кисні горіння відбувається інтенсивніше.
Оголошення теми і мети уроку (слайд № 1 і 2) і девізу уроку (слайд № 3)


IV Вивчення нового матеріалу
· Як можна дізнатися про хімічні властивості речовини? (дослідним шляхом) Тому вивчення хімічних властивостей кисню проводиться на підставі демонстраційних дослідів
· Демонстрація відеороликів «Віртуальна хімічна лабораторія». (слайди № 4-13) Зверніть увагу на ознаки реакції.
· Взаємодія з неметалами:
1) C + O2 → CO2
2) S + O2 → SO2
3) P + O2 → P2O5
· Взаємодія  з металами
1) Mg + O2 → MgO
2) Fe + O2 → Fe3O4 (FeO*Fe2O3)
·  Учні розставляють коефіцієнти і перевіряють їх на слайдах 
		(слайди № 4-13)
· Висновок: отже кисень реагує з простими речовинами - металами і неметалами.
V Оздоровча пауза (слайд № 14)
· Вправи для очей: обертання очей по і проти годинникової стрілки (4-5 разів)
· Вправи для ніг: витягнути ноги вперед і потягнути носок на себе(2-3 рази)
· Вправи для спини: обійняти себе руками і виконати повороти тулубом вправо і вліво (по 2 рази в кожну сторону)
· Вправи для шиї: наклони голови до правого і лівого плеча (по 2 рази)
ΙV (продовження)
· У наведених вище реакціях із двох простих речовин утворювалась одна складна речовина (слайд № 15)
· Під час реакції з киснем неодмінно утворюються речовини у складі яких є Оксиген (слайд № 16,17)
· Постановка проблеми:
· Чи реагує кисень із складними речовинами?
· Що є продуктами взаємодії кисню із складними речовинами?
· Чимало реакцій кисню із складними речовинами людина здійснює в повсякденному житті, спалюючи природний газ (метан), спирт, деревину, папір, тощо. Під час їх горіння утворюється вуглекислий газ і водяна пара(слайд № 18)
· Висновок: кисень реагує із складними речовинами
· Загальна схема взаємодії кисню з простими і складними речовинами виглядає так(слайд № 19)
· Кожен оксид має хімічну назву, а деякі ще і традиційні, або тривіальні(слайд № 20)
VI Рефлексія 
· Гра «Швидше та точніше»
Клас ділиться на три групи (по рядах) і пишуть по шість рівнянь (на парту по одному). Хтось з учнів допомагає перевірити результат за шаблоном. (завдання роздруковане на кожну парту)
· Завдання на слайдах
1. Вставте пропущені слова (слайд № 21)
2. Виберіть формули оксидів (слайд № 22)
3. Складіть формули оксидів нітрогену (слайд № 23)
4. Знайдіть відповідність між формулою і назвою (слайд № 24)
5. Виберіть властивості кисню (слайд № 25)
VII Підведення підсумків уроку. Оцінювання учнів. 
· Відкоригуйте свою таблицю самоаналізу «Знаю. Хочу знати. Вивчив.» Порівняйте свої знання на початку і наприкінці уроку. Чи досягли ви результатів?
· Видача учням опорної схеми з пройденої теми
VIII Домашнє завдання: (слайд № 26)
· §18, завдання 135-144
· Підготуватися до практичної роботи № 3, стор. 111

· Якщо дозволяє час (слайд № 27) «Чи знаєте ви що…»
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